

Інформаційний вісник
Вінницького обласного методичного об'єднання бібліотек ЗВО



Біблі пр стір

ВИПУСК 13, 2023

*“Люди перестають мислити,
коли перестають читати”*

Дені Дідро

*Ілля Рєпін
Фрагмент картини
“Читаюча дівчина”*



Бібліотечні видання

Книга, що відтворює історію



Науковий кейс Наукової бібліотеки ВНМУ ім. М. І. Пирогова поповнила чергова монографія. Перші три видання були вдалою спробою вшанувати студентів, науковців та працівників університету, які зробили значний внесок у розвиток навчального закладу, медицини Вінниччини та прославилися своїми здобутками й подвигами. Четвертим виданням став нарис про бібліотеку. Обрана назва «Бібліотека ВНМУ – місце, де вирує життя: 100-річний літопис у подіях та постатях» свідчить про рух, поступ вперед, зростання, становлення... Описану історію бібліотеки мережить щоденна праця бібліотекарів багатьох поколінь, їх відданість бібліотечній професії, досвід, пошуки, проблеми та досягнення. Книгу писали роками і зіткана вона зі спогадів колег та тихого шелесту архівних документів.

Видання складається з трьох розділів, кожен з яких відображає особливий і неповторний бібліотечний шлях. Підготовці розділу «Історія бібліотеки ВНМУ» колектив вдячний, насамперед, директору Ліні Василівні Маєвській. Адже вона із властивими їй бережливістю і старанністю ретельно збрала інформацію та відтворила історію з початку заснування бібліотеки до 2004 р. Далі розповідь продовжила директор Неліна Миколаївна Кравчук. Детальним описам періоду 2005–2021 рр. вона завдячує завідувачам відділів та заступникам директора, творчі щорічні звіти яких вписалися в нарис привабливим художнім словом.

Суголосно вимальовують історичний нарис об'ємні статті та невеликі замітки про бібліотеку і бібліотекарів, що наповнюють джерело історії бібліотеки та переносять читача у відповідну епоху. Тож наступний розділ «Публікації працівників бібліотеки ВНМУ» сягнув далекого 1960 року і налічує понад 1000 записів.

Гармонійно вплилися у видання рядки кожного працівника в розділі «Бібліотека ВНМУ в особах». І не важливо скільки тих рядків, головне, що це особисті спогади кожного про колег, з якими працювали, спілкувались, дискутували, дружили, відпочивали...

Неоціненним скарбом є велика добірка світлин, які пронизують майже кожен сторінку історії бібліотеки, є невід'ємною її частиною та становлять «золотий фонд» архіву бібліотеки ВНМУ. Кожен підпис світлини – це ще одна спроба правдиво і яскраво представити працівників бібліотеки та відтворити минулі події.

Нарис «Бібліотека ВНМУ – місце, де вирує життя: 100-річний літопис у подіях та поста- тях» – це унікальна сторінка першого визначного ювілею, це книга-спогад, яка прагне зберегти пам'ять про бібліотеку, колег, читачів та засвідчити їм повагу від прийдешніх поколінь бібліотекарів, університетської спільноти, краєзнавців та друзів бібліотеки.

*Кравчук Н. М., директор
наукової бібліотеки ВНМУ*

